



## CURRICULUM VITAE EUROPASS



### INFORMAȚII PERSONALE

<b>Nume și prenume</b>	<b>Albu Gabriel</b>
<b>Adresa</b>	Jud. Prahova, Ploiești, Str. Tinerimii, nr. 48,
<b>Telefon</b>	+40-244-573171 int. 278; +40-244-575 598
<b>E-mail</b>	gabrielalbu04@yahoo.com
<b>Naționalitate</b>	română
<b>Data și locul nașterii</b>	14 aprilie 1957, Ploiești, jud. Prahova

### EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

<b>Perioada</b>	2005 – până în prezent
<b>Numele și adresa angajatorului</b>	Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești
<b>Tipul activității sau sectorul de activitate</b>	Didactică, cercetare
<b>Funcția sau postul ocupat</b>	Profesor universitar
<b>Principalele activități și responsabilități</b>	Cursuri dezvoltate 1. Teoria și metodologia evaluării școlare 2. Psihologia educației 3. Fundamentele psihologiei 4. Fundamentele pedagogiei 5. Psihopedagogia comunicării 6. Psihologia vârstelor 7. Managementul relațiilor umane 8. Educația adulților 9. Psihologia adolescentului, tânărului și a adultului 10. Abilități de comunicare 11. Educație interculturală

Membru în Comitetul Științific al primei ediții a Conferinței Naționale *Consiliere, Educație, Dezvoltare, Orientare (CEDO)*, organizată de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, 7-9 octombrie 2015, Bacău, <http://www.ub.ro/cedo/Comitet/ComitetS/comitets.html>

Membru în Comitetul Științific al 6th International Conference *Psychology and the realities of the Contemporary World (PSIWORLD)*, 23-25 octombrie 2015, București. <http://www.psiworld.ro/organization/psiworld-2015/organization>

Moderator al secțiunii 5: *Learning Theories / Effective Policies and Teaching Practices a The International Conference Education and Psychology Challenges – Teachers for the Knowledge Society*, 3rd Edition (EPC-TKS), 8-10 May 2015, Ploiești.

<http://www.edupsy.ro/index.php/the-conference-program>

Membru în Comitetul Științific al International Conference for Humanities and Social Sciences *Creativity, Imagination and Language*, Second edition, organizată de Universitatea din Craiova, în perioada 15-16 mai 2015, Craiova.

<http://www.cilconference.ro/?s=&submit=>

Membru în Comitetul Științific al The 3rd International Conference *Education, Reflection, Development*, organizată de Universitatea Babeș-Bolyai, în perioada 3-4 iulie, 2015, Cluj-Napoca.

<http://educationalsciences.net/Committee/>

Membru în Comitetul Științific al 13th Edition of the International Conference on Sciences of Education cu tema *Learnig for life*, ICSED, organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în perioada 28-29 mai 2015,

[http://www.usv.ro/icsed/index.php?option=com\\_content&view=article&id=71&Itemid=97](http://www.usv.ro/icsed/index.php?option=com_content&view=article&id=71&Itemid=97)

Membru în comitetul de organizare al celei de-a treia ediții a Conferinței Internaționale *Education and psychology challenges - teachers for the knowledge society (EPC – TKS)*, 8-10 mai 2015, Ploiești

<http://edupsy.ro/index.php/the-organizing-committee>

Formator în cadrul programului *Împreună împotriva violenței* desfășurat în cuprinsul proiectului Comenius Regio *Gang up! Working together against bullying among young people*, COM-13-PR-17-PH-TR, 2013-2015. Programul *Împreună împotriva violenței* a fost acreditat prin OMEN nr. 4383/22.08.2014, furnizor C.C.D. Prahova.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Naționale de Didactică cu tema *Calitate. Inovare. Comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior*, organizată de Universitatea din Oradea, în perioada 28-30 noiembrie 2014, Oradea și Băile Felix.

Membru în Comitetul Științific al The 6th International Conference EDU WORLD 2014, cu tema *Education facing Contemporary World Issues*, organizată de Universitatea București împreună cu Universitatea din Pitești, în perioada 7-9 noiembrie 2014, Pitești.

Membru în Comitetul Științific al *International Conference on Sciences of Education*, organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în perioada 12-13 iunie 2014.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale cu tema *Modernitate și competitivitate în educație*, organizată de Universitatea Politehnica din București, pe data de 31 mai 2014.

Moderator (împreună cu dna Cristina Safta) al secțiunii 1.2.A: *Curriculum & Assessment* și (împreună cu dna Mihaela Sudit) al secțiunii 3.3.B: *Challenges in Contemporary Education* ale The International Conference *Education and Psychology Challenges – Teachers for the Knowledge Society*, 2nd Edition, 24-27 October 2013, Sinaia.

Membru în comitetul de organizare al celei de-a doua ediții a Conferinței Internaționale *Education and psychology challenges - teachers for the knowledge society (EPC – TKS)*, 24–27 october 2013,

Sinaia – Romania <http://www.edupsy.ro/2013/index.php/the-organizing-comitee>

Moderator (împreună cu dna. Roxana Urea) al secțiunii 2.1: *Educational Psychology, Education Sciences* a The International Conference *Psychology and the realities of the contemporary world*, 4th Edition, Bucharest, 18-20 October 2013.

Președinte al Comisiei Centrale a Olimpiadei naționale de pedagogie- psihologie pentru elevii din liceele pedagogice, desfășurată la Ploiești, în perioada 3-6 aprilie 2013, prin decizia MEN, nr. 36 472/ 18.03.2013.

Membru în Comitetul Științific al International Conference of the Department of Educational Sciences, cu tema *Education, Reflection, Development*, organizată de Universitatea Babeș-Bolyai, în perioada 17-18 mai 2013, Cluj-Napoca.

Membru în Comitetul Științific al 5th International Conference EDU-WORLD 2012, cu tema *Education facing Contemporary World Issues*, organizată de Universitatea București împreună cu Universitatea din Pitești în perioada 29 nov.-1 dec. 2012, Pitești.

Moderator (împreună cu dna Mariana Popa) al secțiunii 3 – 1: *Pedagogie psihologică* a Conferinței Internaționale *Psychology and the realities on the contemporary world* (PSIWORLD), 18-21 octombrie 2012, București.

Membru în Comitetul Științific al 15th International Conference *Educational Reform in the 21st Century in Balkan Countries*, organizată de BASOPED în perioada 28-30 iunie 2012, București.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale cu tema *Interculturalitate și strategii competiționale*, organizată de Universitatea Dimitrie Cantemir din București, în perioada 25-27 mai 2012, București.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale cu tema *Modernitate și competitivitate în educație*, organizată de Universitatea Politehnică din București în perioada 10-11 noiembrie 2011, București.

Expert pe termen scurt în cadrul proiectului *Restructurarea sistemului de formare continuă a personalului din învățământul preuniversitar prin generalizarea sistemului de credite profesionale transferabile*, POSDRU/3/1.3/S/2, ID: 37777, *Metodologia de certificare și echivalere în credite profesionale transferabile a competențelor dobândite prin forme de perfecționare și conversie*, coord. prof. univ. dr. Marin Manolescu, manager de proiect lector univ.dr. Merima Carmen Petrovici.

Membru în cadrul proiectului *Inovarea și dezvoltarea curriculei doctorale din perspectiva formării și evaluării competențelor de cercetare; corelații cu mecanisme de asigurare a calității școlii doctorale*, POSDRU/21/1.5/G/36046, manager de proiect prof.univ.dr. Dan Potolea.

Co-editor al Revistei *Journal of Educational Sciences & Psychology* (cotat B+ de către CNCS), revistă indexată în următoarele baze de date internaționale: SCIPRO (Scientific Publishing & Information Online), EBSCO HOST, ProQuest, COPERNICUS, DOAJ (Directory of Open Access Journals). – până la ultimul număr pe 2012.

Președinte de onoare al Asociației Generale a Învățătorilor din România, filiala Republica Moldova – conferit la Congresul I al Învățătorilor din Republica Moldova, desfășurat în ziua de 25 iunie

2011, în sala de Conferințe a Bibliotecii Academiei de Științe a Moldovei.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale de Științe ale Educației – ICSED 2011, organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, 7-9 iulie 2011, Suceava.

Expert al Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior - ARACIS (Științele educației) (2010)

Nominalizat de către Senatul UPG, prin adresa nr. 142/27.10.2009, ca referent științific al Editurii UPG din Ploiești și fac parte din colegiul ei de referenți.

Membru în Colegiile de referenți științifici ai Editurii SPER, București și ai Editurii Karta-Graphic, Ploiești.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale (ISI) *Teachers for the Knowledge Society*, organizată de Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, în perioada 17-19 martie 2011.

Membru în Comisia de analiză a contestațiilor la disciplinele Psihologie, Științele Educației, Educație Fizică și Sport a M.E.C.T., aprobată prin Ordin de Ministru, nr.4315/03.06.2008.

Membru în Comitetul Științific al celei de-a IV-a Conferințe Internaționale EDU-WORLD 2010, cu tema *Educația în fața problemelor lumii contemporane*, organizată de Universitatea din Pitești împreună cu Universitatea București, în perioada 8-9 oct.2010, Pitești.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Jubiliare Internaționale *Omul – perpetuă provocare. Dimensiuni psihologice, pedagogice și sociale*, organizată de Universitatea „Ovidius” Constanța, în perioada 21-23 mai 2010, Venus.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale *Mass Media și Educația*, organizată de Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, în perioada 5-6 martie 2010, Bușteni.

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale *Direcții și Strategii Moderne de Formare și Perfecționare în Domeniul Resurselor Umane*, organizată de Universitatea Politehnică București, DPPD – SSU, în perioada 21 – 22 noiembrie 2009.

Membru în echipa de implementare în Proiectul POSDRU 55585-*Dezvoltarea managementului calității academice la nivel de sistem, bazat pe proiectarea și implementarea unui sistem informatic pentru gestionarea experienței și accesarea informației în contextul promovării universității inovative*, (manager de proiect: Marius Petrescu)

Membru în cadrul Proiectului *Educarea și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltarea societății bazată pe cunoaștere* (derulat în parteneriat cu ISJ Brăila și ISJ Prahova): 2010-2013.

Expert în Proiectul internațional cu nr. 17/1.04.2009, *Pregătirea cadrelor didactice din domeniile științific și tehnologic printr-un program de masterat adecvat societății cunoașterii* (manager de proiect: Mihaela Singer): 2009-2011

Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale *Educație, Calitate, Dezvoltare Durabilă*, organizată de Universitatea Valahia din Târgoviște în parteneriat cu Facultatea de Psihologie și Științele

Educației – Universitatea din București, în perioada 5 – 6 iunie 2009.

Membru în Comitetul Științific al celei de-a IX-a Ediții a Conferinței Internaționale *Științe ale Educației – dinamică și perspectivă*, Univ. Ștefan cel Mare, Suceava, 5-6 iunie 2009.

Membru în 85 de comisii de acordare a titlului științific de doctor în științele educației și în arte decorative (Universitatea București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Academia Națională de Arte București, Universitatea de Stat „Ion Creangă” Chișinău, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca) și de doctor habilitat (Universitatea de Stat a Moldovei din Chișinău).

Membru în comisiile de acordare a titlului academic de profesor universitar, conferențiar universitar, lector universitar, asistent universitar în cadrul UPG Ploiești și al altor universități: Universitatea Pitești, Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Universitatea Tehnică de Construcții București, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Universitatea din Craiova, Universitatea „Petru Maior” din Tg. Mureș, Universitatea „Politehnica” din București, Academia de Studii Economice din București; de asemenea, membru în comisia de acordare a gradului de cercetător științific principal II în cadrul Institutului de Științe ale Educației din București.

Membru în Comisia de Avizare internă – pentru contractele de cercetare științifică din UPG

Directorul Centrului de Analiză și Dezvoltare Pedagogică din cadrul D.P.P.D. (până în ian. 2015)

Coordonare lucrări de dizertație în domeniul Managementului Educațional European, Cooperare Interculturală în Mediul de Afaceri Contemporan, Concepte și Strategii de Comunicare Interculturală, Consiliere Școlară și Dezvoltarea Carierei, Administrație Publică și Integritate Europeană.

Coordonare lucrări de licență la specializarea: Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Pedagogie.

Directorul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic (2004-2008).

Membru în Senatul U.P.G.

Membru în Programe de formare continuă: Management Educațional European și De Magister.

Coordonare activități de perfecționare continuă în cadrul Casei Corpului Didactic.

Membru în comisiile de concurs pentru atestarea inspectorilor școlari la I.S.J.Prahova.

Coordonare lucrări științifico-metodice pentru obținerea gradului didactic I în învățământ.

Membru în comitetul științific al revistelor: *Învățământ Primar, Paideia, Educație și democrație, Didactica Pro* (Chișinău), *Învățătorul Modern* (Chișinău), *Revista de Pedagogie* (ISE București), *Journal of Educational Sciences & Psychology* (Ploiești) [http://jesp.upg-ploiesti.ro/index.php?option=com\\_content&view=article&id=2&Itemid=4](http://jesp.upg-ploiesti.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=2&Itemid=4) *Journal of Innovation in Psychology, Education and Didactics*

	<p>(Universitatea Bacău), <i>Social Sciences and Education Research Review</i> (Universitatea Craiova), <i>Journal Plus Education</i> (Arad) <a href="http://uav.ro/en/journals/educatia-plus/editorial-board">http://uav.ro/en/journals/educatia-plus/editorial-board</a>, SBESS Journal (Universitatea Pitești) <a href="http://upit.ro/facultati/fsed/cercetare-stiintifica-fse/sbessjournal/scientific-board.html">http://upit.ro/facultati/fsed/cercetare-stiintifica-fse/sbessjournal/scientific-board.html</a></p> <p>Directorul <i>Buletinului Științific al Universității Petrol – Gaze din Ploiești</i>, Seria Științele Educației și membru în colectivul de redacție.</p> <p>Membru în comisia de concurs a examenelor pentru ocuparea posturilor de <i>inspector</i> în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Prahova.</p> <p>Colaborări cu Casa Corpului Didactic</p> <p>Realizarea de emisiuni radio (România - Cultural) și TV (Trinitas TV)</p>
<p>Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități</p>	<p>2001 – 2005 Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești Didactică, cercetare Conferențiar Cursuri:  <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Teoria și metodologia evaluării școlare</li> <li>2. Psihologia educației</li> <li>3. Psihopedagogia comunicării</li> <li>4. Psihologie generală și psihologia vârstelor</li> <li>5. Fundamentele psihologie ale comunicării în context multicultural</li> <li>6. Managementul relațiilor umane</li> <li>7. Psihologie socială</li> </ol> </p> <p>Coordonare lucrări de licență</p> <p>Directorul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic.</p> <p>Directorul Colegiului Universitar de Institutori</p> <p>Membru în colegiile de redacție al revistelor: <i>Învățământul Primar</i>, <i>Paideia</i></p> <p>Colaborări cu Casa Corpului Didactic și Inspectoratul Școlar Județean Prahova – cursuri de perfecționare pentru cadrele didactice și inspectori.</p> <p>Programe de formare continuă: <i>Management educațional european</i>.</p> <p>Colaborare cu Centrul Național Pro Didactica Chișinău.</p> <p>Participare la emisiuni radio (România - Cultural)</p>
<p>Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități</p>	<p>1997 – 2001 Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești Didactică, cercetare Lector universitar Șeful catedrei de Științe Socio-umane și Juridice Cursuri:  <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Teoria și metodologia evaluării școlare</li> <li>2. Psihologia educației</li> <li>3. Psihologia muncii</li> <li>4. Logică</li> </ol> </p>

	<p>Participarea la elaborarea unor materiale și cursuri.</p> <p>Participare la proiecte de cercetare în cadrul Institutului de Științele Educației București</p> <p>Colaborări cu Casa Corpului Didactic și Inspectoratul Școlar Județean Prahova</p> <p>Membru în comisii de examen pentru numirea pe post a inspectorilor școlari județeni de specialitate.</p> <p>Stagiu de documentare în Germania</p> <p>Participare la sesiuni științifice în țară și în străinătate</p>
<p>Perioada</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Principalele activități și responsabilități</p>	<p>1991 – 1997</p> <p>Institutul de Științele Educației București</p> <p>Cercetare, activitate didactică</p> <p>Cercetător științific principal, secția Teoria Educației</p> <p>Membru în echipe de cercetare naționale și internaționale</p> <p>Participarea la sesiuni științifice în țară și în străinătate</p> <p>Stagii de Pregătire și de documentare în Germania și Finlanda</p> <p>Elaborarea și susținerea tezei de doctorat (1997)</p> <p>Activitate didactică desfășurată la Universitatea București</p> <p>Participant la grupuri de lucru referitoare la reforma învățământului</p>
<p>Perioada</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Principalele activități și responsabilități</p>	<p>1986 – 1990</p> <p>Institutul de petrol și Gaze Ploiești</p> <p>Didactică, cercetare</p> <p>Asistent universitar</p> <p>Conducerea de activități de seminar</p> <p>Participarea la sesiuni științifice (Universitatea București, Institutul de Filosofie)</p> <p>Responsabil cu cercetarea științifică în cadrul colectivului de filosofie, Catedra de Științe Socio-Umane și Juridice</p>
<p>Perioada</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Principalele activități și responsabilități</p>	<p>1982-1986</p> <p>Liceul Teoretic Băicoi</p> <p>Didactică</p> <p>Profesor</p> <p>Profesor de științe sociale, de filosofie,</p> <p>Am obținut definitivatul în învățământ și gradul didactic II</p> <p>Am condus cercuri ale elevilor</p> <p>Am participat la cercurile pedagogice (referate, lecții deschise)</p> <p>Responsabil cu prezentarea în catedră a noilor apariții editoriale de specialitate</p>
<p>Manifestări științifice</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Am publicat peste 130 de articole științifice în reviste de specialitate din țară și străinătate, buletine științifice și volumele conferințelor naționale și internaționale</li> <li>▪ Am participat la 10 proiecte de cercetare științifică</li> </ul>
<p>Publicații</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Am publicat 12 cărți (ca autor) și 9 cărți (coautor)</li> </ul>
<p>Recenzii științifice</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 3 recenzii științifice</li> <li>▪ În revista <i>Educația</i> 21, nr.8/2010 a Institutului de Pregătire Didactică</li> </ul>

	<p>din cadrul Universității Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, a fost publicată recenzia lucrării <i>Educația, profesorul și vremurile</i>, Editura Paralela 45, Pitești, sub titlul <i>Dilemmas of Contemporary Education or the Wise Teachers Wonderings about the World</i>, realizată de V.M. Cojocariu, ISSN 1841-0456, pp.180-186. De asemenea, au apărut recenzii în revista <i>Didactica Pro</i>, Chișinău, nr.1 (59)/2010 și în revista <i>Învățătorul Modern</i>, Chișinău, nr. 5 (9)/2010.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ În revista <i>DidacticaPro</i>, Chișinău, nr. 4/2013 a fost publicată recenzia lucrării <i>Grijile și îngrijorările profesorului</i>, Editura Paralela 45, Pitești, sub titlul <i>Cu ce griji și îngrijorări își duce crucea profesorul de azi</i>, realizată de V. Goraș-Postică, p.1. De asemenea, au mai apărut recenzii în revista <i>Învățătorul modern</i>, Chișinău, nr. 4(26)/2013, p. 88, realizată de M. Marin și în <i>Revista de Pedagogie</i>, nr. 3/2013, p. 216 (și 206), realizată de Luminița Cătălina Tăsică.</li> <li>▪ În revista <i>DidacticaPro</i>, Chișinău, nr. 2/2014 a fost publicată recenzia lucrării <i>Relațiile interpersonale</i>, realizată de V. Goraș-Postică, p. 61.</li> </ul>
Referent științific	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 28 cărți</li> </ul>
Emisiuni radio	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Am participat la 21 emisiuni radio, la emisiunea „Izvoare de Filosofie”, România Cultural și 2 emisiuni TV-Trinitas, la emisiunea „Convorbiri Trinitas”.</li> </ul>
<b>EDUCAȚIE ȘI FORMARE</b>	
Perioada	1978 – 1982
Numele și tipul instituției de învățământ prin care s-a realizat formarea profesională	Universitatea Bucureștii
Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale	Facultatea de Filosofie
Tipul calificării/diploma obținută	Doctor în științele educației Diplomă consiliere G.C.D.F. Certificate de atestare NBCC România (Nov., 2008)
<b>Limba maternă</b>	Română
<b>Limbi străine cunoscute</b>	Engleza/Franceza
Abilitatea de a citi	Bine /Bine
Abilitatea de a scrie	Bine/ Bine
Abilitatea de a vorbi	Satisfacator/ Satisfacator
<b>Aptitudini și competențe sociale</b>	Lucrez foarte bine în echipă, în colective de lucru. Urmăresc să-mi perfecționez inteligența emoțională și socială
<b>Aptitudini și competențe organizatorice</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Director al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic</li> <li>• Directorul Colegiului Universitar de Institutori</li> <li>• Șeful catedrei de Științe Socio-umane și Juridice</li> <li>• Director al Centrului de Analiză și Dezvoltare Pedagogică</li> <li>• Membru al Senatului Universității Petrol – Gaze din Ploiești și al Consiliului Facultății de Litere și Științe</li> <li>• Membru al Comisiei pentru susținerea examenului de absolvire la specializarea Institutori și, apoi, a examenului de licență la specializarea pedagogie și învățământ școlar și preșcolar</li> <li>• Membru al Comisiei pentru susținerea lucrărilor de dizertație la programele <i>Concepte și Strategii de Comunicare Interculturală, Management Educațional și Integrare Europeană, Consiliere școlară și dezvoltarea carierei.</i></li> <li>• Președinte și membru în comisia colocviului pentru admitere la gradul I în învățământul preuniversitar</li> <li>• Președinte și membru în comisii pentru acordarea gradului didactic I</li> <li>• Președinte și membru în comisii pentru acordarea gradelor didactice: definitiv și gradul II</li> </ul>



**INFORMAȚII SUPLIMENTARE**

- Președinte și membru în comisiile de concurs pentru ocuparea posturilor didactice în învățământ superior și pentru ocuparea posturilor de inspector școlar

Membru al *National Board for Certified Counselors*  
Membru al *Balkan Association for Pedagogy and Education*  
(BASOPED) (cu legitimația 7/2012)

**REFERINȚE**

- Sacaliș – Calata, N. – (2005), *Pedagogia culturii. De la Homer la Platon. Fundamentele culturii europene*, Editura Institutul European, Iași, p. 34
- Dumitru, I. – (2007), *Învățământul preuniversitar ploieștean. Monografie*, Editura Karta – Grafic, Ploiești, pp. 239-241
- Dumitru, I. – (2008), *Monografia unei instituții cultural-pedagogice Liceul „Jean Monnet” Ploiești*, Editura Karta – Grafic, Ploiești, pp. 166-169
- Ilica, A. – (2009), *Paradigme pedagogice. Idei și instituții, concepții și doctrine. De la origini până în prezent*, Editura Universității „Aurel Vlaicu”, Arad, pp. 360-361 (c.v. Albu Gabriel)
- Ilica, A. – (2011), *Doctrine pedagogice. Idei și instituții, concepții și paradigme*, Editura Universității Aurel Vlaicu, Arad, pp. 294-295 (c.v. Albu Gabriel)
- Sacaliș – Calata, N. – (2011), *Întoarcerea zeilor: putere, democrație și educație*, Editura Institutul European, Iași, pp. 287-298
- Șoitu, L. (coord.) – (2011), *Dicționarul enciclopedic de educație a adulților*, Editura Universității „Al. I. Cuza”, Iași (c.v. Albu Gabriel)
- Sacaliș – Calata, N. – (2012), *Filosofia și pedagogia culturii. De la Homer la Platon și Zamolxe*, Editura Pro Universitaria, București, p. 34
- Ilica, A. – (2014), *O istorie a ideilor și doctinelor pedagogice de la origini până în prezent*, Editura Învățătorul modern, Chișinău, pp. 236-237 (c.v. Albu Gabriel)
- Ilica, A. – (2015), *Pedagogi români. Medalioane și interviuri*, Editura Didactică și Pedagogică, București, pp. 118-138 (c.v. Albu Gabriel)

**DATA**

10.10.2015

Prof. univ. dr. Gabriel Albu